Mur oporowy : $ciana H=3,5m L=32m
Parametry obliczeniowe:

MATERIAL:

BETON: klasa B 20, fck = 16,00 (MN/m2), ciezar objetosciowy = 24,00 (kN/m3)

STAL:  klasa A - lll, fyk = 410,00 (MN/m2)

Geometria:
40,0
a0
| 320,0 |

B =320,0 (cm) H=460,0 (cm)

bw = 60,0 (cm) gwl =40,0 (cm)
gfl=40,0(cm) Otulina: ¢1=50,0 (mm)

Grunt:

e Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: B
¢ Naziom Gtebokosé gruntu za $ciang Ho = 510,0 (cm)
* Uwarstwienie pierwotne:

100

20

Opis:
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] Miazszosc¢ Typ konsolidacji vp Ip/IL
[em] wilgotnosci
1. Piasek drobny 0,0 130,0 - wilgotne 0,400
2. Glina -130,0 - B - 0,350




Parametry:

Spdjnosc Kat tarcia Ciezar obj.

Lp. [EN’/m ) a[Deg] [EN T 3]’ M [MN/m2] |Mo [MN/m2]

1. 0,00 29,92 17,50 64,40 51,52

2. 26,34 15,47 20,50 34,85 26,14

[em)
Grunty za $ciana:

Opis:

Lp. Nazwa gruntu Poziom* [cm] Migzszosc Typ konsolidacji | . Typ L. Ip/IL

[em] wilgotnosci

1 Piasek drobny 510,0 460,0 - wilgotne 0,600
* Wzgledem prawego dolnego punktu stopy
Parametry:

Spdéjnosé Kat tarcia Ciezar obj.
Lp. [EN‘/m ) a[Deg] [EN T 3]‘ M [MN/m2] Mo [MN/m2]
1 0,00 30,90 17,50 93,20 74,56
Grunty przed Sciana:

Opis:

Lp. Nazwa gruntu Poziom* [cm] Miazszos¢ Typ konsolidacji| . vp . Ip/IL

[em] wilgotnosci
1 Piasek drobny 110,0 110,0 - wilgotne 0,600

* Wzgledem lewego dolnego punktu stopy

Parametry:
L Spdéjnosé Kat tarcia Ciezar obj. M [MN/m2] Mo [MN/m2]
Pl kn/m2] [Deg] [kN/m3]
1 0,00 30,90 17,50 93,20 74,56
Obciazenia

Zestawienie obcigzen
1 jednorodne al eksploatacyjna  x =0,00 (m) P =2,00 (kN/m2)



Woyniki obliczen geotechnicznych

PARCIA

Parcie i odpdr gruntu : zgodnie z przemieszczeniami muru

Wspotczynniki paré i odpordw granicznych i spoczynkowych dla gruntow:
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Grunty za $ciana:
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDt:;?a Ka Ko Kp
1. Piasek drobny 400,0 30,90 0,291 0,486 4,375
Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpor 0,120
parcie 0,012
Grunty przed Sciana:
. Kat tarcia
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] [Deg] Ka Ko Kp
1. 0,0 0,291 0,486 4,375

Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpdér 0,131
parcie 0,013

NOSNOSC
Rodzaj podtoza pod stopga: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,200*al

Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-321,22 (kN/m) My=-210,76 (kN*m) Fx=-74,47 (kN/m)

Zastepczy wymiar stopy: A =272,2 (cm)
Wspodtczynnik nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia:




Ng =0,476 ig=0,243

Nc =10,324 ic=0,426

Np = 3,559 ip=0,580
Graniczny opér podtoza gruntowego: Qf = 414,85 (kN/m)
Wspodtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr=1,007 > 1,000

OSIADANIE
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1l
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:

N=-281,64 (kN/m) My=-176,51 (kN*m) Fx=-60,86 (kN/m)

Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: g = 0,09 (MN/m?2)
Migzszos$¢ podtoza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 420,0 (cm)
Naprezenie na poziomie z:
- dodatkowe: szd = 0,01 (MN/m2)
- wywotane ciezarem gruntu: szg = 0,09 (MN/m2)
Osiadanie: S$=0,4 (cm) < Sdop = 10,0 (cm)

OBROT
Kombinacja wymiarujaca: 1,000¥CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,200*al
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-321,22 (kN/m) My=-210,76 (kN*m) Fx=-74,47 (kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 147,27 (kN*m)
Moment zapobiegajacy obrotowi fundamentu: My f = 585,22 (kN*m)
Wspétczynnik bezpieczeristwa: Myf* m /Mg =2,861 > 1,000

POSLIZG
Kombinacja wymiarujaca: 1,000¥CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,200*al
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-321,22 (kN/m) My=-210,76 (kN*m) Fx=-74,47 (kN/m)
Zastepczy wymiar stopy: A =320,0(cm)
Warto$¢ sity poslizgu: Qir = 74,47 (kN/m)
Wartos¢ sity zapobiegajacej poslizgowi muru w poziomie posadowienia: ~ Qif = 129,23 (kN/m)
Wspétczynnik bezpieczeristwa: Qif * m / Qir = 1,249 > 1,000

PRZESUNIECIA
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1l
Migzszo$¢ podtoza gruntowego wspodtpracujacego z fundamentem: z = 190,2 (cm)
Dtugos¢ wyparcia klina odporu: la = 155,6 (cm)
Przesuniecie:
f0=2,4 (cm)
f1=0,3 (cm)
f2=0,6 (cm)
f3=1,6 (cm)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: 12,687 > 1,000

KATY OBROTU
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1l
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:



N=-281,64 (kN/m) My=-176,51 (kN*m) Fx=-60,86 (kN/m)
Maksymalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
gmax = 0,13 (MN/m2)
Minimalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
gmin = 0,05 (MN/m2)
Kat obrotu: ro=0,07 (Deg)
Wspotrzedne punktu obrotu Sciany:
X =488,6 (cm)
Z=-110,0 (cm)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: 12,756 > 1,000

Wyniki obliczen zelbetowych

Momenty
:3 Mokl
o
I |
(kM)
Wartos¢ | Potozenie L
Element Momenty [kN*m] [em] Kombinacja
Sciana maksymalny 123,62 -70,0 0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 1,320*al
Sciana minimalny -0,00 350,0 1,100*CM + 1,100*GP + 1,320*GZ + 1,320*a1l
Stopa maksymalny 23,66 60,0 1,100*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 1,320*a1l
Stopa minimalny -90,60 100,0 0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 1,320*al
Zbrojenie
103

[cmddm]




Pofosenie Powierzchnia teoretyczna Pret Rozstaw [cm] Powierzchnia
[em2/m] &ty rzeczywista [cm2/m]
$ciana z prawej 14,54 16,0 co 13,0 15,47
$ciana z prawej (h/3) 4,70 12,0 co 24,0 4,71
$ciana z prawej (h/2) 4,70 12,0 co 24,0 4,71
stopa lewa (-) 4,70 16,0 co 30,0 6,70
stopa prawa (+) 11,03 16,0 co 18,0 11,17
stopa lewa (+) 0,00 16,0 co 18,0 11,17
stopa prawa (-) 0,00 16,0 co 30,0 6,70
Zestawienie zbrojenia.:
Zbrojenie $ciany-facznik: Zbrojenie stopy - gérne:
Prety: 16,0(mm) Prety: 16,0 (mm)
Rozstaw: 13,0 (cm) Rozstaw: 13,0 (cm)
dtugosc: 134,3 (cm) dtugosc: 353,7 (cm)
Zbrojenie sciany - gtéwne: Zbrojenie stopy - dolne:

Prety:16,0(mm) ;

Rozstaw:13,0 (cm)
dtugos¢:516,6 (cm)

Prety: 16,0 (mm)
Rozstaw: 13,0 (cm)
dtugosc: 353,7 (cm)

Zbrojenie rozdzielcze:
Pret: 8 (mm),
Rozstaw 30(cm),
Dtugosc: 32(m)




